ПСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ ОСТРОВСКИЙ РАЙОН

АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ОСТРОВСКАЯ ВОЛОСТЬ»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

<u>от 27.11.2017 № 46</u> г. Остров

Об утверждении основных направлений бюджетной и налоговой политики сельского поселения на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов

В соответствии со статьей 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь ст. 30 Устава муниципального образования «Островская волость», Администрация сельского поселения «Островская волость»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить прилагаемые Основные направления бюджетной и налоговой политики сельского поселения «Островская волость» на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов.
- 2. Обеспечить размещение настоящего постановления на официальном сайте муниципального образования.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава сельского поселения «Островская волость»

Ф.С. Дробышев

УТВЕРЖДЕНЫ Постановлением Администрации

сельского поселения «Островская волость»

| OT | 2017 | Γ. | $N_{\underline{0}}$ | |
|----|------|----|---------------------|--|
| | | | | |

Основные направления

бюджетной и налоговой политики сельского поселения «Островская волость» на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов

Основные направления бюджетной, налоговой политики сельского поселения «Островская волость» на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов определены в соответствии Бюджетным кодексом Российской Федерации, Посланием Президента Российской Федерации Федеральному Собранию, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Основными направлениями бюджетной и налоговой политики Псковской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов, а также с учетом прогноза социально-экономического развития поселения на 2018-2020 годы.

1. Основные положения

Основные направления бюджетной, налоговой и долговой политики являются основой для составления проекта бюджета сельского поселения на очередной финансовый год и плановый период, а также для повышения качества бюджетного процесса; обеспечения рационального, эффективного и результативного расходования бюджетных средств.

Целью Основных направлений бюджетной, налоговой политики является расширение потенциала сбалансированного и стабильного развития поселения.

2. Основные итоги бюджетной, налоговой политики сельского поселения в 2017 году

Возвращение к *техлетнему планированию* при формировании бюджета поселения, ясные среднесрочные ориентиры бюджетной политики нашло отражение в снижении экономической неопределенности, улучшении деловых настроений и восстановлении инвестиционной активности.

Этому способствовала бюджетная политика, проводимая Администрацией сельского поселения, которая была ориентирована на эффективное, ответственное и прозрачное управление муниципальными финансами, максимальное исполнение принятых обязательств.

В целях постепенного перехода к проектным принципам в управлении в 2017 году была начата работа по формированию бюджета поселения на 2017-2019 гг. на основе *программы*. Бюджетные ассигнования, направляемые на

реализацию мероприятий программы обособлены отдельными кодами бюджетной классификации.

Принятие бюджетных обязательств в пределах имеющихся лимитов способствовало безусловному обеспечению финансированием действующие расходные обязательства. Принятие новых расходных обязательств проводилось с учетом их эффективности и возможных сроков, и механизмов реализации в пределах имеющихся ресурсов

3. Основные направления бюджетной политики в области доходов

Приоритетами налоговой политики в среднесрочной перспективе являются дальнейшее осуществление мероприятий, направленных на обеспечение увеличения налоговой базы, повышение уровня собираемости налогов и эффективности налогового администрирования.

Стабильное поступление доходов способствует восстановлению равновесия между обязательствами и источниками доходов.

Расширение налогового потенциала предусматривается за счет мер по снижению задолженности хозяйствующих субъектов и физических лиц по платежам в бюджет; предоставление физическим лицам возможности уплаты налогов и платежей через МФЦ предоставления государственных и муниципальных услуг в случаях, когда субъектами на них (МФЦ) возложены соответствующие функции.

Прогнозируемые *налоговые* доходы на 2018-2020 года рассчитаны в соответствии с утвержденной Методикой, в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 23.06.2016 № 574 «Об общих требованиях к методике прогнозирования поступлений доходов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации».

Ключевая задача на ближайшие годы: создание системы администрирования, построенной на единой методологической и информационной основе, что обеспечит рост собираемости налогов и снижение административной нагрузки для добросовестного бизнеса.

4. Основные направления бюджетной политики в области расходов

Бюджетная политика на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов в части расходов бюджета сельского поселения должна отвечать принципам консервативного бюджетного планирования и направлена на дальнейшее повышение эффективности расходов бюджета.

Ключевыми требованиями к расходной части бюджета поселения должны стать:

-обеспечение соблюдения нормативов материально-технического обеспечения органов местного самоуправления в том числе на стадии планирования бюджетных ассигнований;

-повышение эффективности функционирования контрактной системы в части совершенствования системы организации закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд;

- соблюдение требований законодательства в сфере закупок и исполнение условий контрактов.

При планировании бюджетных ассигнований следует детально оценить содержание муниципальных программ сельского поселения, соразмерив объемы их финансового обеспечения с результатами проведенных мероприятий путем обеспечения выполнения ключевых и целевых показателей муниципальных программ.

В условиях формирования программного бюджета меняется роль муниципального финансового контроля. Проводимые проверки теперь должны быть направлены на осуществление контроля за результатами, которые достигнуты при расходовании бюджетных средств.

5. Совершенствование межбюджетных отношений

Финансовое обеспечение первоочередных расходов сельского поселения по решению вопросов местного значения при недостаточности налоговых и неналоговых доходов будет осуществляться путем предоставления дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности, рассчитанных по утвержденной методике в соответствии с Законом области от 6 июня 2008 г. № 769-ОЗ «О межбюджетных отношениях в Псковской области» (с изменениями и дополнениями) и постановлением Администрации Островского района от 10.11.2017 года № 812 «Об утвержденных расчетных муниципальных нормативов и коэффициентов по отраслям для распределения дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности городского и сельских поселений на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».

Предоставление дотаций на выравнивание с 2017 года увязано с проведением структурных бюджетных и экономических реформ на региональном уровне и сопровождается заключением соответствующих соглашений с субъектами.

В свою очередь, при заключении соглашения о предоставлении дотации консолидированному бюджету района из областного бюджета, устанавливаются определенные критерии при соблюдении которых в течении 2017 году будут выделяться дотации. Основными из них являются: повышение собираемости налогов в сравнении с предыдущим годом; отмена неэффективных налоговых льгот; увеличение инвестиций в экономику района; увеличение числа рабочих мест в малом и среднем бизнесе.

Данные критерии автоматически переносятся и к бюджетам поселений, входящим в состав консолидированного бюджета.

Бюджетная политика при предоставлении иных межбюджетных трансфертов из бюджетов поселений в бюджет района направлена на обеспечение сбалансированности местных бюджетов, повышение качества управления муниципальными финансами, построение системы открытости деятельности органов местного самоуправления.